
MINIRANJE DONJOGRADSKOG SILOSA - STANOVNICI SA ZEBNJOM ČEKAJU NEDJELJU 

"Sve su kuće starije od 60 godina, 
strahujemo od jačine detonacije" 
"Nadali smo se da te ružne 
zvukove više nikada nećemo 
čuti" - misao je, začinjena 
strahom, s kojom stanovnici 
Huttlerove i Frankopanske iš­
čekuju sirenu koja će u ned­
jelju nešto prije 14 sati zaoriti 
tim ulicama. Sirena će, naime, 
najaviti veliku eksploziju - mi­
niranja ostataka silosa, 
- Poslali su nam dopis nepuna 
tri dana prije samog miniranja, 
kao da su nas svjesno doveli 
pred gotov čin kako nitko ne bi 
imao. vremena intervenirati. 
Sve su ove kuće starije od 60 
godina, bojimo se da bi se sve 
mogle porušiti od detonacije. 
Neke su već popucale, na je­
dnoj je pukao kompletan za-
bat, njima ne treba mnogo za 
potpuni kolaps. Osim toga, po­
slali su nam dopis u kojemu sve 
piše, no o nadoknadi moguće 
štete nema ni riječi, kaže Da-
mir Lovrinčević. 
Iako se dopisu koji su dobili svi 
stanari i poduzetnici, navodi 
kako se "ne očekuju nikakvi 

problemi" te da su sve mjere 
predostrožnosti "preventivnog 
karaktera", činjenica da su svi 
stanari pozvani da napuste svo-

je kuće te upozorenje da bo­
ravak u blizini gradilišta može 
biti opasan i za život daju više 
nego dovoljno razloga za strah. 
U dopisu koji potpisuje Željko 
Marić, direktor vinkovačke tvr­
tke "Eurco", organizatora mi­
niranja (miniranje će, pak, 

obaviti zagrebački "Mina pro­
jekt"), stanari su pozvani da 
sve prozore i vrata ostave ot­
vorenima, a rolete i grilje zat­
vore, da nakon sirene (oko 
13.50 sati) napuste svoje do­
move i vrate se tek nakon 
sirene koja označi završetak 
radova (oko 14.10 sati) te da se 
striktno pridržavaju svih uputa 
policije i minera tijekom ra­
dova. 
- Neovlašteni ulazak u po­
dručje gradilišta može biti opa­
san jer su zbog pada gra­
đevinskog materijala s visine 
moguće ozljede opasne za ži­
vot. Stoga molimo sve građane 
da posebno pripaze na djecu, 

Već duže vrijeme obavljaju se pripreme za rušenja najvišeg dijela silosa 

Matković: Nisam siguran je li 
miniranje najbolje rješenje? 
• Potpuno razumijem građane i njihov S t r a h . Uz sve dužno po­
štovanje prema struci i vjeru da izvođač zna što radi, nisam siguran da 
je to najbolje rješenje. Mislim da se mogao pronaći i neki drugi način jer 
kad je u pitanju eksploziv nikada se ne može jamčiti stopostotna 
sigurnost", kazao nam je jučer dogradonačelnik Gordan Matković. Edita 
Roterbauer, glasnogovornica PU osječko-baranjske, pozvala je građane 
da se pridržavaju uputa koje su dobili, izrazivši vjeru da će miniranje 
proći bez ozbiljnijih posljedica. Svi stanari će biti sklonjeni u Splitsku 
ulicu, a znatiželjnicima neće biti dopušten pristup. Privremeno će biti 
zatvorena Huttlerova do Vukovarske, te dio Frankopanske i Divaltove, a 
promet preusmjeravan okolnim ulicama. 

kako se ne bi nepotrebno pri­
bližavali gradilištu, poručio je 
Marić, te dodao kako će se 
poduzeti sve tehničke mjere 

kako bi se buka i prašina svele 
na najmanju moguću mjeru, te 
da će gradilište dodatno osi­
guravati zaštitarska služba. 

- Obavljene su sve pripreme da 
eksplozija bude što manjeg ka­
raktera, da se ne izazove veća 
buka i da ne bude zračnog 
udara. Za cijeli će silos biti 
iskorištena samo dva kilogra­
ma eksploziva, a s obzirom na 
to da će razmaci biti u mi-
lisekundama, čut će se samo 
jedna eksplozija. Nema po­
trebe za uzbunu, sve će se 
dogoditi u krugu objekta, po­
ručuje Vladimir Kamenić, 
stručni savjetnik "Mina pro­
jekta". 
Dodao je kako će se silos 
srušiti na svoju širu stranu, no i 
da neće padati po svojoj cijeloj 
dužini (silos je visok gotovo 50 
metara), nego će se "postupno 
spustiti na tlo". Kamenić je, 
također, dodao kako građani, 
čak ni oni koji ne mogu otvoriti 
svoje staklene stijenke, ne mo­
raju brinuti za stakla. "Neka 
otvori tko može, no neće biti 
zračnog udara, ništa neće po­
pucati", kazao je. Poručio je i 
da će se na svim okolnim 

objektima obavit seizmička 
mjerenja "kako kasnij ne bilo 
prigovora da je napravljena 
šteta na kućama". 
No, ni sve poruke organizatora 
i policije nisu u cijelosti smirili 
građane. Vjeruju da će se na­
dležni pobrinuti za sigurnost 
ljudi, no ipak strahuju od mor 
gućih posljedica za domove i 
radnje. Primjerice, u nepos­
rednoj blizini silosa, u krugu od 
50-ak metara, nalazi se ne­
koliko prodavaonica, a sve 
imaju staklene stjenke koje je 
nemoguće zatvoriti. "Iskreno, 
mislim da za to staklo nema 
spasa", čuli smo u jednoj od 
spomenutih radnji, dok u u 
prodavaonici autodijelova, ko­
ja je gotovo sva u staklu, priz­
naju da ne znaju što činiti, kako 
zaštititi stakla. "Strah me. Baš 
me briga za staklo, strah me je 
da se sve ne poruši. I što god 
oni rekli, neću biti miran dok 
sve ne završi, dok ne vidim da 
mi je kuća na mjestu", za­
ključuje jedan stanovnik. 
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